

# 光棍节变身“网购节” “双11”，他们通宵淘宝抢购

□记者 张永军

本报讯 单纯的光棍节被各大电商打成了“网购节”，今年也不例外。记者昨天采访时了解到，11月11日光棍节当天，不少市民铆足了劲儿网购，一些市民甚至通宵不眠，10日晚上熬夜，进入11日0时便开始点动鼠标网购。

“亲们，仅此一天，错过了再等一年”“大牌劲爆，全场包邮”“千万让利，尖叫开抢”“全年最划算仅此一天，抢到你手软”……近日，记者登录淘宝、京东、国美、苏宁易购、当当、亚马逊等购物网站，诱人的促销

广告语不断映入眼帘。据了解，各电商都针对“双11”提前备好大量货品，同时也推出了种类繁多的优惠活动。

**商家一呼百应，网民疯狂抢购**

11月11日0时，一场没有硝烟的“战争”在互联网爆发。

24岁的市民范慧兰已经有了近4年的网购经历。昨天下午，范慧兰告诉记者，为了“双11”，她早早做好了准备，提前往网银充值，在淘宝购物车里放了十几件心仪的宝贝：衣服、化妆品、家装饰品、零食等。

“我从昨天凌晨1点开始网购，一直熬到5点，基本上熬了个通宵，感觉收获不小。”范慧兰说，她昨天网购一共花了1700多元，买到的宝贝比平时优惠不少。

“实体店一般不太在意‘双11’，要么没有打折，即使有折扣幅度也不大。相比之下，电商的促销力度很大。”在市区某商贸公司工作的市民蔡先生也热衷于网购，他告诉记者，去年“双11”，他在淘宝花了不到300元秒杀到一件原价700多元的男式风衣。今年“双11”，已经尝到甜头的蔡先生再次出手，网购了不少“心水”之物。

**电商备足货，快递应对忙**

网民热衷于网购，卖家当然也没闲着，他们早就为“双11”做好了准备。位于市区湛北路西段的一家户外用品有其对应的网店，这家店的负责人说，为了迎接“双11”，他们提前备足货源，重新更新了网店的商品照片，在“双11”当天打折促销，效果还不错。

买家和卖家都在忙，作为中间环节的快递也不清闲。记者从中国邮政速递、顺丰和申通等多家快递公司了解到，根据经验，近四五年以来，每年11月11日后的一星期，

快递业务量都会井喷，市民在“双11”网购的商品会让他们忙上好一阵子。

对此，市消协工作人员表示，网购的虚拟性导致其具有一定的风险和隐患。不少网站虽打出“低价”口号，并罗列出很多低价商品，但并不是所有的商品都具有低价优势。对于商家的各种促销活动，消费者应理性对待，最好货比三家，了解真正的价格信息。同时，消费者还应提前与商家确认售后服务，保存购物网页截图包含的商品和服务的重要信息、聊天记录和交易信息，以免退货时发生纠纷。



## 老年趣味运动会

市夕阳红老年公寓里昨天上午笑声不断，老人们正在进行“钓鱼”比赛。当天，市夕阳红老年公寓举办了2014年第七届老人趣味运动会，全院260名老人参加了“钓鱼”、自制保龄球等比赛。

本报记者 禹舸 摄

## 沉迷网络筑债台 黑手伸向同事

□记者 牛超 通讯员 李民

本报讯 高某为购买网络游戏装备债台高筑，面对债主逼债，他把黑手伸向了同事。昨天，高某因涉嫌盗窃被刑事拘留。

据舞钢市公安局寺坡派出所民警魏毅介绍，11月6日晚，舞钢市一足浴店员工黄某报案称，放在办公室抽屉内钱包里的3000元现金被盗。黄某是该足浴店的主管，这3000元是当天发的工资。经过现场勘查，民警分析该店员工高某有重大作案嫌疑。11月10日中午，高某在平顶山市区一网吧被抓获。高某对盗窃同事3000元现金的犯罪事实供认不讳。据高某说，为购买网络游戏装备，他借了很多外债，近日，债主多次逼债，他便把黑手伸向了同事。

昨天，犯罪嫌疑人高某被依法刑事拘留。

## 近16万工资拖欠一年半 40余名农民工昨天领到血汗钱

□记者 胡耀华 文/图

本报讯 包工头玩“躲猫猫”，40余名农民工工资难讨回。经过鲁山县劳动监察大队立案调查，昨天上午，157万元工资终于发到40余名农民工手里。

昨天上午8时许，叶县遵化店镇村民陈国顺一大早就赶到了鲁山县劳动监察大队，等待领取在鲁山县某工地打工被拖欠的4000余元工资。与陈国顺有相

同遭遇的还有舞钢市八集镇曹姚村的张年等人，他们11月10日下午接到电话，让他们于11日上午到鲁山县劳动监察大队领钱。

昨天上午，在鲁山县劳动监察大队会议室，桌子上的十几摞百元大钞引人注目，40余名农民工领到了自己的血汗钱（如图）。陈国顺告诉记者，他们去年夏天在鲁山县南环路附近一工地打工，工程结束后，包工头只付给他们每人40%的工资，剩

余的20多万元工资没了下落。无奈，他们到鲁山县劳动监察大队反映了此事。

“去年年底我们接到了这起讨薪案件，依据相关规定，过年前，我们先让承建方预付10万元作为工资发给了工人。”鲁山县劳动监察大队大队长王栓增告诉记者，该案系一楼房开发，工程由某建筑公司承建，承建方后来又工程层层承包，结果第三承包方马某在工程结束后，以赔钱为

由，没有支付农民工剩余的25.7万元工资，并玩起“躲猫猫”。

今年4月，马某仍未露面，鲁山县劳动监察大队将该案移交鲁山县公安局处理。随后，鲁山县公安局对马某实施网上追逃。同时，鲁山县劳动监察大队依照相关规定，要求承建方承担连带责任。昨天上午，依照约定，承建方将剩余的157万元农民工工资送到了鲁山县劳动监察大队。



## 常绿·林溪谷郑重通知

常绿·林溪谷1#、2#、3#、5#、6#楼逾期未签约/未补款客户：

您预定/购买的我公司常绿·林溪谷项目房屋，依据协议/合同约定，您未在约定时间内到我公司办理签约/补款手续，现我公司郑重通知您，必须在2014年11月15日前完成签约/补款手续，否则我公司将按照协议/合同约定对您预定/购买的房屋依法法律程序办理退房手续且追究您的相关违约责任，特此通知。

逾期未签约/未补款客户名单：胡轲 张春颜 张凯峰 李正月 朱松高 高兵川 李明举 杨春胜 张连超 李巧玲 高令权 张玲翔 屈香红 徐庆海 闫冬冬 王可 程新川 杨盘丽 王霄磊 韩德义 杨鹤 刘陈滨 段义柯 余孟华 程新雅 周俊超 何晨 吕艳娟 张咪咪 宁远远 苏艳娜 郭文顺 刘艳娟 杨兵兵 张向华 韩德山 陈金金 叶俊辉 陈重元 赵建新 肖春晖 姜俊 吕言亮 李国强 陈洁生 海永峰 许金辉 孙庆祥 李红丽 张世阳 付永飞 郭耿杰 张培 李新国 王留群 张晓峰 刘号召 梁海彦 李玲玲 沙矿申 李小宁 石彬彬 李云霞 张帅飞 苏雍高 王泉 苏森

平顶山市常绿房地产开发有限公司  
2014年11月12日

## 在建工程抵押公告

河南友信置业有限公司在平顶山市新华区光明路与矿工路交叉口东南角建设的金茂源底商住宅楼，已取得《国有土地使用证》【证号国用2011第SX028号】，《建设工程规划许可证》【证号平城规建字第410400(2012)0905号】，《建设用地规划许可证》【证号平城规地编号(2006)0414】，《建筑工程施工许可证》【证号410402201301300101】。该公司拟将该项目未销售备案的底商部分，申请在建工程抵押登记，抵押权人为平顶山银行股份有限公司。

根据《房屋登记办法》的有关规定，我单

位现向社会公告，如有购买、订购上述抵押范围内的房屋者可在此公告公布之日起7个工作日内携带相关资料，向我单位提出异议，逾期未提出异议的，我单位将依法办理在建工程抵押登记。

附抵押物名单：

友信金茂源商辅抵押清单			
序号	楼层	房号	面积
1	1层	101铺	126.73
2	1层	102铺	185.36
3	1层	103铺	272.59
4	1层	104铺	498.2
5	2层	201铺	806.15

商辅总套数5套，商辅总面积是144065m<sup>2</sup>。  
平顶山市房地产产权籍理所